

- **Župne kateheze** za krizmanike i prvopričesnike nema do daljnjega. Krizmanici i prvopričesnici **pozvani** su s roditeljima sudjelovati u misama Uskrsa, kao i obredima Vazmenog trodnevlja. Također, nema ni ostalih župnih aktivnosti.
- **Srijeda, 27. ožujka:** čišćenje crkve i župnih prostorija **nakon večernje svete mise**. Pozivamo sve koji mogu da se odazovu.
- **Veliki četvrtak, 28. ožujka: MISA POSVETE ULJA:** u **10:00** sati u bogoslužnom prostoru bl. Alojzija Stepinca, Kaptol 28. Pozivamo na tu misu sve vjernike koji su u mogućnosti doći. Navečer u **19:00** sati u našoj župnoj crkvi je **MISA VEČERE GOSPODNJE**. Pod misom obred **pranja nogu**. Nakon mise **GETSEMANSKA URA**. **Od 23:00 sata** bit će **molitveno bdijenje** koje završava na **Veliki petak u 6:00 sati ujutro** molitvom časoslova. Pozivamo sve zainteresirane na bdijenje.
- **Veliki petak, 29. ožujka: OBREDI POČINJU u 19:00 sati:** služba riječi, klanjanje križu, pričest. Milostinja od toga dana ide za Kristov grob, tj. za pomoć kršćanima u Svetoj zemlji. **Zapovijedani** je post i nemrs. **Križni put** u crkvi u **18:00** sati. Crkva će nakon obreda biti otvorena do **22:00** sata za poklon pred Božjim grobom.
- **Velika subota, 30. ožujka: molitva** pred Božjim grobom u crkvi bit će čitav dan **od 8:00 do 20:00 sati**. Na oglasnoj ploči možete se upisati za sat molitve pred Presvetim i Božjim grobom. **Obredi** (služba svjetla, služba riječi, krsna služba i euharistijska služba) započinju u **20:00** sati. Nakon obreda Vazmenog bdijenja bit će blagoslov jela.
- **Nedjelja, 31. ožujka: USKRS:** sv. mise u 6:00, 7:30, 9:30, 11:00 i 18:30 sati. Blagoslov jela – poslije jutarnjih svetih misa.
- **Sv. mise na USKRSNI Ponedjeljak:** u 7:30 i 18:30 sati. **Nema misa u 9:30 i 11:00 sati.**
- **Zahvaljujemo** svima koji su se odazvali akciji župnog Caritasa i darovali novac i hranu za potrebite. Pozivamo župljane da se pridruže karitativnom radu u našoj Župi, jer samo zajedničkim, organiziranim radom možemo učiniti puno dobra.
- **Zahvaljujemo svima vama** koji svojim priložima pomažete našu Župu i obnovu crkve. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiroračun Župe: IBAN HR4923400091110212847 (PBZ).



Sedam pokorničkih psalama koje možete moliti tijekom korizme (5. dio)

Psalam 102 'Molitva u nesreći'

Gospode, usliši molitvu moju,
 i vapaj moj k tebi da dođe!
 Nemoj sakrivati lice od mene
 u dan moje nevolje!
 Prigni k meni uho svoje:
 kad te prizovem, brzo me usliši!
 Jer moji dani nestaju poput dima,
 a moje kosti gore kao oganj.
 Sreće mi se suši kao pokošena trava
 i kruh svoj zaboravljam jesti.
 Od snažnih jecaja mojih
 kosti mi uz kožu prionuše.
 Sličan sam čaplji u pustinji,
 postah k'o ćuk na pustoj razvalini.
 Ne nalazim sna i uzdišem
 k'o samotani vrabac na krovu.
 Svagda me grde dušmani moji;
 mnome se proklinju što bjesne na me.
 Pepeo jedem poput kruha,
 a piće svoje miješam sa suzama
 zbog tvoje ljutine i gnjeva,
 jer si me digao i bacio.
 Moji su dani k'o oduljena sjena,
 a ja se, gle, sušim poput trave.
 A ti, o Gospode, ostaješ dovijeka
 i tvoje ime kroza sva koljena.
 Ustani, smiluj se Sionu:
 vrijeme je da mu se smiluješ
 - sada je čas!

Jer milo je slugama tvojim kamenje njegovo, žale
 ruševine njegove.
 Tad će se pogani bojati, Gospode, imena tvoje i svi
 kraljevi zemlje slave tvoje
 kad Gospod opet sazda Sion,
 kad se pokaže u slavi svojoj,
 kad se osvrne na prošnju ubogih
 i ne prezre molitve njihove.
 Nek' se zapiše ovo za budući naraštaj,
 puk što nastane neka hvali Gospoda.
 Jer Gospod gleda sa svog uzvišenog svetišta, s nebesa
 na zemlju gleda
 da čuje jauke sužnjeva, da izbavi smrti predane, da se
 na Sionu navijesti ime Gospodnje i njegova hvala u
 Jeruzalemu kad se narodi skupe i kraljevstva da služe
 Gospodu.

Putem je istrošio sile moje, skratio mi dane.

Rekoh: Bože moj, nemoj me uzeti u sredini dana
 mojih! Kroza sva koljena traju godine tvoje.

U početku utemelji zemlju,
 i nebo je djelo ruku tvojih.
 Propast će, ti ćeš ostati,
 sve će ostarjeti kao odjeca.
 Mijenjaš ih poput haljine i nestaju:
 ti si uvijek isti
 - godinama tvojim nema kraja.
 Djeca će tvojih slugu živjeti u miru
 i potomstvo će njihovo trajati pred tobom.
Psalam 143 'Molitva u nevolji'
 Gospode, slušaj moju molitvu,
 u vjernosti svojoj prikloni uho mojim vapajima,
 u pravednosti me svojoj usliši!
 Ne idi na sud sa slugom svojim,
 jer nitko živ nije pravedan pred tobom!

Dušmanin mi dušu progoni,
 o zemlju pritisnu život moj;
 u tmine me baci da stanujem
 kao oni koji su davno umrli.
 Duh moj već zamire u meni,
 srce mi trne u grudima.
 Spominjem se dana minulih,
 mislim o svim djelima tvojim,
 o djelima ruku tvojih razmišljam.
 Ruke svoje za tobom pružam,
 duša moja k'o suha zemlja za tobom žeda.
 Usliši me brzo, o Gospode,
 dah moj već je na izmaku!
 Lica svojeg preda mnom ne skrivaj,
 da ne postanem kao oni koji u grob silaze!

Objavi mi jutrom dobrotu svoju
 jer se uzdam u tebe.
 Put mi kaži kojim ću krenuti
 jer k tebi dušu uzdižem.

Izbavi me, Gospode, od mojih dušmana,
 tebi ja se utječem.
 Nauči me da vršim volju tvoju
 jer ti si Bog moj.
 Duh tvoj dobri
 nek' me po ravnu putu vodi!

Zbog imena svog, Gospode, poživi me,
 zbog svoje pravednosti dušu mi izvedi iz tjeskobe!
 Po svojoj dobroti satri moje dušmane,
 uništi sve moje tlačitelje, jer ja sam sluga tvoj!

Ljubav i žrtva

Jednom kada sam bio tinejdžer, moj otac i ja stajali smo u redu za ulaznice u cirkus. Konačno je, nakon dugoga čekanja, ispred nas ostala samo jedna obitelj koja me se vrlo dojmila. Obitelj je brojala osmero djece; vjerojatno su svi bili mlađi od dvanaest godina. Bilo je očigledno da nisu bogati. Njihova odjeća nije bila skupocjena, ali je bila čista.

Djeca su bila dobro odgojena; stajala su u parovima iza roditelja, držeći se za ruke. Uzbudeno su brbljali o klaunovima, slonovima i drugim učesnicima cirkusa koje će tu večer vidjeti. Iz njihova ponašanja dalo se jasno naslutiti da nikada prije nisu bili u cirkusu. Ovo je trebao biti vrhunac njihovih mladih života.

Otac i majka ponosno su stajali ispred njih. Mama je držala oca za ruku gledajući ga kao da govori: „Ti si moj vitez na bijelom konju“. On se smješкао i ponosno šepurio, gledajući je kao da odgovara: „Pa, naravno da jesam“. Prodavačica je upitala oca koliko ulaznica treba. Ponosno je odgovorio: „Dajte mi, molim Vas, osam dječjih i dvije ulaznice za odrasle.“ Prodavačica je kazala cijenu. Čovjek nije imao dovoljno novca. Kako da se sada okrene i reče svojoj djeci da nema dovoljno novca za ulaznice?!

Primijetivši što se događa, moj je otac zavukao ruku u džep, izvukao novčanicu od dvadeset dolara i bacio je na pod. Ni mi nismo uopće bili bogati... Zatim se sagnuo, pokupio novčanicu, lupnuo muškarca po ramenu i rekao: „Oprostite, gospodine, ovo vam je ispalo iz džepa.“ Čovjek je znao što se događa. Nije tražio milostinju, ali je itekako cijenio pomoć u očajnoj, srcu bolnoj i neugodnoj situaciji.

Pogledao je moga oca u oči, uhvatio ga za ruke čvrsto stežući novčanicu od dvadeset dolara. Dok mu se suza kotrljala niz obraz, drhtavim je usnama odgovorio: „Hvala vam, hvala vam, gospodine. Ovo doista mnogo znači i meni i mojoj obitelji.“ Moj otac i ja vratili smo se do auta i odvezli se kući. Te večeri nismo otišli u cirkus, ali ondje nismo bili uzalud.

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
25.3.	PON	Veliki ponedjeljak	18:30	Misa: † Nikola i Mara Vugdelija i obitelj; † Ilija Zrno, god.
26.3.	UTO	Veliki utorak	18:30	Misa: † Marijan i Ana Đaković; † Marijan Šamija; † Josip Horvat, god.; † Mara i Mijo Mikšić; † duše u čistilištu; † Mato Bistrović; † Anica Bukal, god; † Tino Kovačić i Ana Godler; † ob. Frgić; † ob Krčelić; † Josip Kunović; † Barica i Dragan Bahun; † Mirjana Oreb; † Jelena Biškup
27.3.	SRI	Velika srijeda	18:30	Misa: † Mladen Perković; † Jure Štefanac
28.3.	ČET	VELIKI ČETVRTAK	10:00 19:00 20:15 23:00 -6:00	Misa posvete ulja (na Kaptolu) Misa večere Gospodnje Getsemanska ura Molitveno bdijenje
29.3.	PET	VELIKI PETAK	18:00 19:00	Križni put Obredi Velikog petka
30.3.	SUB	VELIKA SUBOTA	8:00- 20:00 20:00	Molitva pred Božjim grobom Vazmeno bdijenje
31.3.	NED	NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEG - USKRS	6:00 7:30 9:30 11:00 18:30	Misa: † Ivan Frkonja Misa: † Ruža i Vjekoslav Žganec Misa: † Stanko Jurić Misa: ŽUPNA Misa: † Jozo Bilušić